



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Miheșu de Câmpie, str.Mihai Eminescu, nr.4, Jud..Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro

Nr. 4392 din 31.07.2020

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 31.07.2020, la Căminului cultural din localitatea Miheșu de Câmpie, str.Alexandru Petofi, nr.4, județul Mures, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie.

Sedința a fost convocată de către primarul comunei Miheșu de Câmpie, dl Casoni Emil, conform art. 133 alin (2), lit „a,, art. 134, alin (1) ,lit „a,, alin (4) si alin (5) art. 196, alin 1 lit„b,, din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 - privind Codul administrative, cu modificarile si completarile ulterioare, in baza dispozitiei nr. 88 din 28.07.2020

La ședință sunt prezenti 7 consilieri , respectiv Costinaș Cristian-Gabriel, Orban Grigore, Fărăgau Petru , Anca Alina-Claudia, Nemes Vasile, Boca Aurel Daniel ,Cenan Mihail absenti fiind 4 consilier, respectiv, Togorean Vasile-Liviu, Chiorean Emil- Ioan, Price Iacob, Farkas Arpad,

Secretarul comunei prezintă procesul- verbal al ședinței de indata nr.3930 din 06.07.2020 pe care il supune spre aprobare in forma in care a fost redactat.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței de indata nr.3930 din 06.07.2020, care se aproba cu un numar de 6 consilieri votează „pentru” respectiv Costinaș Cristian-Gabriel, Orban Grigore, Anca Alina-Claudia, Nemes Vasile, Boca Aurel Daniel ,Cenan Mihail, 0 voturi „împotriva, si 1 voturi „ abtinere” respectiv Fărăgau Petru ,

Se dă citire ordinii de zi a sedintei ordinare de către președintele de ședință d-l viceprimar Nemeș Vasile respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie - inițiator Primar d-l Casoni Emil.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Miheșu de Câmpie -inițiator Primar Casoni Emil
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea nr.3 a bugetului general de venituri si cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, județul Mureș pe anul 2020- inițiator Primar d-l Casoni Emil.
4. Proiect de hotărâre privind insusirea Raportului Comisiei pentru analiză a situațiilor litigioase intre UAT Miheșu de Câmpie si terțe personae juridice- inițiator Primar d-l Casoni Emil.
5. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 7 voturi „ pentru”, respectiv Costinaș Cristian-Gabriel, Orban Grigore, Fărăgau Petru , Anca Alina-Claudia, Nemes Vasile, Boca Aurel Daniel ,Cenan Mihail 0 voturi „împotriva, si 0 voturi „ abtinere”

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie - inițiator Primar d-l Casoni Emil.

Președintele de ședință d-l viceprimar Nemeș Vasile, dă citire Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie si precizează punctul de vedere al comisiei de specialitate

-Comisia de specialitate : Agricultură, Activitati Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului si Urbanism – avizat spre aprobare

D-l viceprimar Nemeș Vasile il propune presedinte de ședinta pentru urmatoarele 2 luni pe d-l consilier Costinaș Cristian Gabriel, nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință d-l viceprimar Nemeș Vasile supune la vot propunere în urma votului exprimat a rezultat 7 voturi „pentru”, respectiv Costinaș Cristian-Gabriel, Orban Grigore, Fărăgau Petru , Anca Alina-Claudia, Nemes Vasile, Boca Aurel Daniel ,Cenan Mihail ,0 voturi „împotriva, si 0 vot „ abtinere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 30 din 31.07.2020 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie pe o perioada de 2 luni(august 2020-septembrie 2020)

Punctul 2 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Miheșu de Câmpie -inițiator Primar Casoni Emil

Președintele de ședință d-l viceprimar Nemeș Vasile, dă citire proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Miheșu de Câmpie, str. Mihai Eminescu, nr.4, Jud..Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email miheșu@cjmures.ro

Miheșu de Câmpie -inițiator Primar Casoni Emil și precizează punctul de vedere al comisiei de specialitate

-Comisia de specialitate : Agricultură, Activități Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului și Urbanism – avizat spre aprobare

D-l primar Casoni Emil precizează faptul că Camera de Conturi Mureș a recomandat înființarea Compartimentului de Audit public intern în subordinea primarului cu un post- funcție publică de execuție, auditor clasa I, grad profesional asistent, studii superioare. Președintele de ședință d-l viceprimar Nemeș Vasile,, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 7 voturi „pentru”, respectiv Costinaș Cristian-Gabriel, Orban Grigore, Fărăgau Petru, Anca Alina-Claudia, Nemes Vasile, Boca Aurel Daniel, Cenani Mihail, 0 voturi „împotriva”, și 0 voturi „abținere” respectiv și se adoptă :

Hotărârea nr. 31 din 31.07.2020 privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Miheșu de Câmpie

Punctul 3 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind rectificarea nr.3 a bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, județul Mureș pe anul 2020- inițiator Primar d-l Casoni Emil.

Președintele de ședință d-l viceprimar Nemeș Vasile, dă citire proiectului de hotărâre privind rectificarea nr.3 a bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, județul Mureș pe anul 2020 și precizează punctul de vedere al comisiei de specialitate

-Comisia de specialitate : Agricultură, Activități Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului și Urbanism – avizat spre aprobare

D-l primar Casoni Emil prezintă Hotărârea Guvernului nr.554/2020 privind alocarea unor sume din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, pentru unele unități administrative-teritoriale afectate de calamitățile naturale prin care comunei Miheșu de Câmpie, județul Mureș pe anul 2020 i s-a alocat suma de 596000 lei.

Președintele de ședință d-l viceprimar Nemeș Vasile,, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 7 voturi „pentru”, respectiv Costinaș Cristian-Gabriel, Orban Grigore, Fărăgau Petru, Anca Alina-Claudia, Nemes Vasile, Boca Aurel Daniel, Cenani Mihail, 0 voturi „împotriva”, și 0 voturi „abținere” respectiv și se adoptă :

Hotărârea nr. 32 din 31.07.2020 privind rectificarea nr.3 a bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, județul Mureș pe anul 2020

Punctul 4 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului Comisiei pentru analiză a situațiilor litigioase între UAT Miheșu de Câmpie și terțe persoane juridice- inițiator Primar d-l Casoni Emil.

Președintele de ședință d-l viceprimar Nemeș Vasile, dă citire proiectului de hotărâre privind însușirea Raportului Comisiei pentru analiză a situațiilor litigioase între UAT Miheșu de Câmpie și terțe persoane juridice și precizează punctul de vedere al comisiei de specialitate

-Comisia de specialitate : Agricultură, Activități Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului și Urbanism – avizat spre aprobare

Președintele de ședință d-l viceprimar Nemeș Vasile,, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 4 voturi „pentru”, respectiv Costinaș Cristian Gabriel, Boca Aurel Daniel, Cenani Mihail, Fărăgau Petru, 0 voturi „împotriva”, și 3 voturi „abținere” respectiv Orban Grigore, Anca Alina Claudia, Nemes Vasile, și nu se adoptă hotărâre întrucât nu a întrunit numărul de cvorum necesar.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, d-l viceprimar Nemeș Vasile declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Nemeș Vasile

Secretar general,
Vamoș Ileana-Adriana